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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΒΕΛΑΣ 

Βουλευτής Α΄ Θεσσαλονίκης 

Νέα Δημοκρατία 

               Αθήνα, 23/06/2026 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Ο Βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης Δημήτριος Κούβελας κατέθεσε ως αναφορά την 

επιστολή της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Υ.Θ.), με την 

οποία αναδεικνύεται το ζήτημα μη πλήρους καταβολής της προβλεπόμενης 

αποζημίωσης στους αστυνομικούς για την απασχόλησή τους σε αθλητικές εκδηλώσεις. 

Όπως επισημαίνεται, αν και με τον Νόμο 5079/2023 θεσπίστηκε ειδική αποζημίωση 

ύψους 30 ευρώ ανά ημέρα απασχόλησης, οι δικαιούχοι αστυνομικοί διαπίστωσαν ότι 

στην επικείμενη μισθοδοσία δεν τους έχουν πιστωθεί τα δεδουλευμένα για τα μέτρα 

τάξης του μηνός Μαΐου 2026. Η έλλειψη αυτή ενημέρωσης από τις αρμόδιες υπηρεσίες 

του Αρχηγείου της ΕΛ.ΑΣ. δημιουργεί έντονο προβληματισμό, καθώς φαίνεται να 

εξαντλήθηκε το ετήσιο κονδύλι των 2.500.000 ευρώ μέσα σε μόλις τέσσερις μήνες. 

Επιπλέον, αναφέρεται η πλήρης απουσία επίσημης ενημέρωσης για τις αθλητικές 

δραστηριότητες που ακολουθούν, την ώρα που από τον επόμενο μήνα ξεκινούν οι 

ευρωπαϊκές υποχρεώσεις των ελληνικών ομάδων. Παράλληλα, τονίζεται ότι ειδικά στη 

Θεσσαλονίκη, με τη συμμετοχή τριών ομάδων στις κορυφαίες κατηγορίες 

ποδοσφαίρου και μπάσκετ, αναμένεται ραγδαία αύξηση των αστυνομικών μέτρων και 

των σχετικών δαπανών, χωρίς να υπολογίζονται τυχόν έκτακτα αθλητικά γεγονότα. 

Προτείνεται η άμεση τροποποίηση της νομοθεσίας ώστε η εν λόγω αποζημίωση να 

επιβαρύνει τις αθλητικές ανώνυμες εταιρείες χωρίς πλαφόν και όρια, ο σαφής 

καθορισμός της επικινδυνότητας των αγώνων και του μέγιστου αριθμού των 

χρησιμοποιούμενων δυνάμεων, καθώς και η αύξηση της αποζημίωσης σε ποσό που να 

ανταποκρίνεται στις παρεχόμενες υπηρεσίες.  

Θέμα: Λήψη άμεσων πρωτοβουλιών για την καταβολή δεδουλευμένων των 

αστυνομικών σε αθλητικές εκδηλώσεις. 

 

                                                                              Ο καταθέτων βουλευτής     
 

                                                                                                  

                                                                            Δημήτριος Κούβελας    

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2810

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/6/2026



 
Θεσσαλονίκη, 23 Ιουνίου 2026 

Αριθ. Πρωτ.: 45 / 2026 
     
 

Προς:    - Υπουργό Προστασίας του Πολίτη (μέσω ΠΟΑΣΥ) 
               κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη 
             - Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας (μέσω ΠΟΑΣΥ) 

              Αντιστράτηγο, κ. Δημήτριο Μάλλιο 
               

Κοιν. :  - Βουλευτές Θεσσαλονίκης 
      

Θέμα : « Μη καταβολή αποζημίωσης για απασχόληση σε αθλητικές εκδηλώσεις ». 

 

 
    Κύριε Υπουργέ,  
    Κύριε Αρχηγέ,  
 
Με το Νόμο 5079/2023 θεσπίστηκε η αποζημίωση των αστυνομικών για συμμετοχή σε 
αθλητικές εκδηλώσεις από 1/1/2024 ύψους 30 ευρώ. Συγκεκριμένα προβλέπεται η 
χορήγηση μέχρι του ορίου των 83.300 συνολικά ημερών απασχόλησης, ετησίως.  
Το ετήσιο ποσό των πιστώσεων για την ως άνω ειδική αποζημίωση δεν μπορεί να 
υπερβαίνει τα δύο εκατομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες ευρώ (2.500.000,00). 
 
Πληροφορηθήκαμε από δεκάδες αστυνομικούς-μέλη μας, ότι στην επικείμενη 
μισθοδοσία δεν έχει πιστωθεί στους δικαιούχους αστυνομικούς η προβλεπόμενη 
αποζημίωση για την συμμετοχή τους σε μέτρα τάξης για τις αθλητικές εκδηλώσεις μηνός 
Μαΐου 2026.  
 
Αρχικά,  να αναφέρουμε ότι είναι λυπηρό η έλλειψη ενημέρωσης του προσωπικού από τις 
αρμόδιες υπηρεσίες του ΑΕΑ για την μη καταβολή των δεδουλευμένων τους. 

 
Ταυτόχρονα, γεννούνται πολλά  ερωτήματα σχετικά με την εξάντληση του συγκεκριμένου 
κονδυλίου μέσα σε μόλις 4 μήνες.  
 
Ως Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης δεν αποκλίνουμε από την πάγια θέση 
μας, για ουδεμία συμμετοχή των αστυνομικών δυνάμεων σε αθλητικές εκδηλώσεις, κάτι 
το οποίο υπήρξε πολλάκις δέσμευση όλων των κυβερνήσεων και των πολιτικών 
προϊσταμένων μας πλην όμως ουδέποτε έλαβε σάρκα και οστά.  
 
Από την πρώτη στιγμή, είχαμε εκφράσει τις αντιρρήσεις μας,  σχετικά  με την επιβάρυνση  
του κρατικού προϋπολογισμού  όσον αφορά το συγκεκριμένο επίδομα και όχι των 
ανωνύμων εταιρειών στις οποίες παρέχονται αστυνομικές υπηρεσίες και μάλιστα με 
συγκεκριμένο όριο και πλαφόν. Μάλιστα είχαμε προβλέψει και το είχαμε αποτυπώσει 
στην παρέμβασή μας στην δημόσια διαβούλευση, ότι το συγκεκριμένο κονδύλι δεν θα 
επαρκεί για το σύνολο των  αθλητικών δραστηριοτήτων.  
 






